
Komisia európskych biskupov sa zapojila do kampane k
voľbám do Europarlamentu! Veriaci boli vyzvaní voliť
tie správne, proeurópske strany!

14. marca 2024    Krátke správy

O tom, že z mnohých európskych biskupov sa stali predĺžené ruky Európskej únie a liberálneho štátu, sme sa

mohli rukolapne presvedčiť už počas veľkého pandemického cvičenia v rokoch 2020 – 2022. Ako už bolo na

portáli Christianitas.sk zmienené, doba osvietenského jozefinizmu, ktorý chcel z Cirkvi urobiť oddanú

súčasť štátneho aparátu a šíriteľa oficiálnej štátnej osvietenskej ideológie sa vrátila späť:

https://christianitas.sk/jozefinizmus-21-storocia-knazi-sa-stali-apologetmi-demokracie-politickymi-aktivistami-

eu-nadhanacmi-sekularneho-statu-a-globalizmu/

Najnovšie (13. marca) bola prezentovaná ideologická oddanosť európskych biskupov voči orgánom

Európskej únie priamym zapojením sa do volebnej kampane. Komisia európskych biskupských

konferencií (COMECE), ktorá sídli v Bruseli a predstavuje zastrešujúci orgán všetkých biskupských

konferencií členských štátov EÚ, vyzvala veriacich, aby volili v nadchádzajúcich voľbách do Európskeho

parlamentu proeurópske strany, čiže – „podporujúce európsky projekt“. Výzvu podpísali delegáti

všetkých biskupských konferencií EÚ.

Ilustračný obrázok, zdroj: Acton Institute

https://www.comece.eu/statement-eu-bishops-in-view-of-the-eu-elections-for-a-responsible-vote-promoting-

christian-values-and-the-european-project/

Aj keď biskupi nezabudli zmieniť ani to, žeby mali tieto odporúčané strany popri „európskom projekte“

presadzovať aj „kresťanské hodnoty“, tak v samotnom texte zároveň priznávajú svoju vedomosť ohľadom

toho, že legislatíva EÚ nie je v súlade s kresťanskými hodnotami. Avšak demokracia a liberalizmus sú zrejme

pre biskupov hodnotami nadradenými kresťanským hodnotám. Inak sa toto ospevovanie nedá vysvetliť:

„Vieme, že Európska únia nie je dokonalá a že mnohé z jej politických a právnych návrhov
nie sú v súlade s kresťanskými hodnotami a očakávaniami mnohých jej ľudí, ale veríme,
že sme povolaní prispievať a zlepšovať ho nástrojmi, ktoré nám demokracia ponúka.“
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Všimli ste si však za tých 30 rokov, odkedy sa EHS zmenilo na Európsku úniu nejaké zlepšenie v európskej

legislatíve smerom ku kresťanským hodnotám? Nie je to skôr naopak, že európske hodnoty (viď:

požehnávanie homosexuálnych párov, feminizmus, rozpad manželstiev) sa stávajú súčasťou cirkevnej

praxe? O akých „nástrojoch, ktoré nám demokracia ponúka“, tu vlastne biskupi hovoria? Masy

neveriacich občanov EÚ, ktorých samotní biskupi ostentatívne odmietajú evanjelizovať, aby ich tým

náhodou neurazili a nediskriminovali, majú podľa nich zabezpečiť všeobecnými voľbami tie kresťanské

hodnoty, na presadzovanie ktorých rezignovali samotní biskupi?

Toto otvorené stotožnenie sa s jedným typom politického systému a štátu, navyše takého, ktorý má v pláne

(ako to oznámil a bude presadzovať francúzsky prezident Macron), po zavedení umelého potratu ako

ústavného práva vo Francúzsku, presadiť rovnaké právo aj v EÚ, je v kontexte katolíckeho učenia, ktoré nie

je fixované na nejaký konkrétny politický systém, niečím skutočne pozoruhodným. Všetky protikresťanské

excesy sú zrejme ničím oproti tomu, akú máme všetci podľa biskupov zodpovednosť za zachovanie

(posvätnej?) liberálnej demokracie:

„Európsky projekt, projekt Európy zjednotenej v rozmanitosti, silnej, demokratickej,
slobodnej, mierovej (?), prosperujúcej a spravodlivej (?) je projekt, ktorý podporujeme a za
ktorý sa cítime byť zodpovední.“

Biskupi považujú EÚ za projekt, ktorého účastníci majú „spoločné hodnoty“. Ale aké sú to „hodnoty“,

keď samotní biskupi, v tom istom texte priznávajú, že „nie sú v súlade s kresťanskými hodnotami“? A

ktoré „hodnoty“ majú byť potom pre kresťana dôležitejšie? Asi tie „spoločné“, keď im tie kresťanské musia

ustúpiť pre tzv. spoločné a spoločenské dobro:

„Tento projekt bol spočiatku ekonomickým projektom, no mal v sebe aj sociálny a politický
rozmer a spoločné hodnoty.“

Biskupi ďalej potvrdzujú, že problémy, ktorými je zavalená EÚ (uvádzajú napríklad migráciu, avšak neboli to

práve biskupi na čele s pápežom, kto ju podporoval?), sa majú riešiť práve na základe týchto spoločných „

hodnôt“ EÚ, ktoré však v praxi predstavujú práve zákony, ktoré nie sú v súlade s kresťanskými hodnotami

(ako biskupi sami priznávajú). Biskupi teda, keď hovoria o „hodnotách“, ktoré by mali presadzovať tí

správni kandidáti, evidentne nemajú na mysli hodnoty kresťanské, ale hodnoty EÚ:

„Na riešenie týchto kľúčových otázok vo svetle základných hodnôt Európskej únie a na
vybudovanie lepšej budúcnosti pre nás a ďalšie generácie nielen v Európe, ale aj vo svete,
potrebujeme odvážnych, kompetentných a hodnotovo orientovaných politikov, ktorí sa
poctivo usilujú o spoločné dobro.“

Poznáme málo tie hodnoty EÚ? Keby bolo treba zostaviť encyklopédiu zvráteností, určite by jej poslúžili za

základ. Euro-biskupi to však vidia inak – EÚ predovšetkým! Preto ich text nadobúda postupne charakter

otvorenej volebnej kampane, v ktorej akékoľvek uvažovanie o alternatíve k EÚ nadobúda priam charakter

vieroučnej neposlušnosti, podobne ako pri covid-vakcíne:

„Ako kresťania sa musíme v tomto dôležitom momente pre budúcnosť Európskej únie snažiť
dobre rozlíšiť, za koho a za ktorú stranu máme hlasovať. … V súvislosti s takýmito
záležitosťami môžu užitočné usmernenia ponúknuť aj biskupské konferencie v každom
členskom štáte. Okrem toho je dôležité, aby sme hlasovali za osoby a strany, ktoré



jednoznačne podporujú európsky projekt a ktoré, ako si myslíme, budú presadzovať naše
(?) hodnoty a našu (?) predstavu o Európe, ako je rešpekt a podpora dôstojnosti každej ľudskej

osoby, solidarita, rovnosť, rodina (?) a posvätnosť života (?), demokracia, sloboda, subsidiarita,
starostlivosť o náš spoločný domov.“

No ale veď vyššie písali biskupi, že chcú všetky problémy riešiť „vo svetle základných hodnôt EÚ“, a aké

hodnoty ohľadom rodiny, posvätnosti života a sexuálnej morálky asi EÚ vyznáva, presadzuje a

predovšetkým – nanucuje?

Takže, aké hodnoty to vlastne máme voliť?

BM
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